

**Участникам Международного форума
«Евразийский образовательный диалог»**

Уважаемые участники!

Одним из условий обеспечения устойчивого развития российской экономики является повышение кадрового потенциала страны. Решение этой задачи возможно лишь путем объединения усилий государства и бизнеса, в том числе для сближения профессионального образования и рынка труда.

Поскольку лейтмотивом Международного форума «Евразийский образовательный диалог» в этом году является тема профессионального образования, участие в нем работодателей как стороны, формирующей социальный заказ для образовательных организаций, представляется необходимым и взаимно полезным.

Формирование новой национальной системы профессиональных квалификаций, координация которого возложена на созданный в прошлом году Национальный совет при Президенте Российской Федерации, предполагает модернизацию системы профессионального образования в соответствии с актуальными потребностями бизнеса в трудовых ресурсах.

Для решения этой задачи внедряются современные механизмы, обеспечивающие участие работодателей в управлении системой профессионального образования через разработку профессиональных стандартов, проведение независимой оценки профессиональных квалификаций, профессионально-общественную аккредитацию профессиональных образовательных программ.

Уверен, внедрение этих инноваций найдет достойное место в обсуждении на конференциях Форума.

Желаю всем участникам Форума плодотворной работы!

Президент ООР «РСПП»



А. Шохин